

西班牙登顶女足世界杯



新华社悉尼8月20日电(记者树文、肖世尧、郝亚琳)20日,队长卡蒙娜再一次成为西班牙女足的英雄。她在第29分钟的进球,使西班牙队在2023女足世界杯决赛中以1:0击败英格兰队,拿下桂冠。

在首次扩军至32支球队的本届世界杯上捧杯,使得西班牙队成为继美国、挪威、德国和日本队之后,第五支夺得女足世界杯冠军的球队。此前,只有德国足球完成过在男足世界杯和女足世界杯上都夺冠的佳绩。今天,西班牙人加入了这一行列。

技术流的西班牙队成为本届杯赛的大赢家。攻守俱佳的卡蒙娜被评为决赛最佳球员,小将帕拉略洛被评为本届杯赛最佳年轻球员,“女版小白”、中场核心邦马蒂更是拿下了金球奖。

西班牙队和英格兰队此前都从未进入过女足世界杯决赛,西班牙队此前最好成绩仅是16强,英格兰队最好成绩是季军。从交手记录来看,英格兰队保有优势。在英格兰队夺得欧洲冠军的过程中,她们在四分之一决赛中以2:1淘汰了西班牙队。但在20日的这场世界杯决赛中,西班牙女足成功复仇。

英格兰队本场首发没有派出劳伦·詹姆斯,而西班牙队则将上一场替补上场并进球的19岁小将帕拉略洛放在了首发突前前锋的位置。上半场前半段,英格兰队获得了更多的机会。第16分钟,亨普的射门打在了横梁上。

大难不死的西班牙女足迅速发起了一波又一波攻势。在帕拉略洛、雷东多错过机会之后,队长卡蒙娜站了出来。

第29分钟,西班牙中场抢断后反击,阿韦列拉分边,卡蒙娜犀利的插上撕碎了英格兰队的防守,她杀入禁区后冷静推射,打进了全场唯一一个进球。在此前的半决赛中,正是这位队长在第89分钟的进球“绝杀”了瑞典队。

西班牙队占据了明显优势,上半场补时最后时刻,帕拉略洛还在禁区内有一脚很有威胁的射门。

西班牙人本有机会提前终结悬念。第64分钟,英格兰队沃尔什手球,主裁判在查看VAR(视频助理裁判)回放后,判给西班牙队点球,但老将埃尔莫索软弱无力的罚球被英格兰守门员厄普斯扑住。

英格兰队下半场陆续派上了詹姆斯、凯莉等进攻球员。第76分钟,詹姆斯曾制造了一次很有威胁的射门。但在西班牙队严密的防守下,她们没能创造出太多机会,反而被西班牙队熟练地打起了控球反击。尽管补时长达13分钟,尽管最后时刻英格兰守门员厄普斯都冲到了西班牙队禁区,但她们没有挽回0:1的败局。



英格兰队主帅威格曼

我们曾十分接近胜利

据新华社悉尼8月20日电 英格兰队主教练威格曼20日在2023女足世界杯决赛后的新闻发布会上表示,队伍曾一度接近冠军奖杯,尽管现在心情沮丧,但仍然为球队感到骄傲,希望下次面对机会的时候能带着胜利回家。

“上半场我们感受到了西班牙队的强势,在进攻和防守端都遇到了挑战,于是我们在下半场选择转换队型为433,我认为这收到了一些成效。”威格曼坦言,在厄普斯成功扑到埃尔莫索主罚的点球后,她一度看到了球队扳平比分的希望,“但遗憾的是,我们没能改写比分,结果令人难以接受。”她说。

这已经是这位荷兰籍主教练第二次率队与世界杯冠军擦肩而过。2019年她曾带领荷兰队闯入决赛,最终不敌美国队,获得亚军。

“参加决赛的经历总是非常特别的,对我而言,这是两场完全不一样的比赛,我带领的是完全不同的两支队伍。”威格曼说,“每一次比赛都会让我期待未来能够在团队中留下新的回忆。”

“9月份开始我们将迎战苏格兰队和荷兰队,以争取获得奥运会参赛资格。队伍渴望取得成功,所以我们希望抓住每一个机会,以更加出色的状态回归。”她说。

新华社体育部评出最佳阵容

据新华社悉尼8月20日电 2023年女足世界杯足球赛20日落幕,新华社体育部依据各队球员技战术水平、对各自球队的综合作用、关键时刻的决定性价值、出场次数和发挥稳定性等标准,评选出本届世界杯的最佳阵容(433阵型)。

门将:厄普斯(英格兰);
后卫:卡蒙娜(西班牙)、格林伍德

(英格兰)、伊勒斯特德(瑞典)、巴特列(西班牙);

中场:邦马蒂(西班牙)、阿韦列拉(西班牙)、斯坦韦(英格兰);

前锋:宫泽日向(日本)、帕拉略洛(西班牙)、凯塞多(哥伦比亚)。

最佳球员:邦马蒂(西班牙);
最佳教练:比尔达(西班牙)。

中国男篮 负于塞尔维亚队

新华社深圳8月20日电(记者王浩明、毛思倩)在20日进行的国际团结杯比赛中,中国男篮以64:87不敌塞尔维亚队,结束出征世界杯前最后一场热身。中国队归化球员李凯尔送出6分、4个篮板和4次助攻。

本场比赛,胡明轩拿下中国队最高的14分,赵睿贡献13分,周琦得到1分和6个篮板。塞尔维亚队方面,博格达诺维奇拿下19分,彼特鲁舍夫贡献13分。

双方实力相差较大,塞尔维亚队首节就打出11:0的开局,一路领先,比赛早早失去悬念。

本场比赛,李凯尔出战26分钟。据悉,李凯尔本场邀请了数十位在深圳的家人和亲友到场观看比赛。李凯尔母亲的外祖父出生在中国,他在2018年曾与母亲一起到深圳寻亲。

李凯尔赛后说:“我在这里打球感受到了非常多的爱,赛前我就很激动,比赛的地点离我的老家非常近。”

梅西率队 迈阿密夺得首冠

北京时间8月20日,迈阿密国际在联盟杯决赛中迎战纳什维尔,并在点球大战中10:9击败对手,迈阿密国际以总比分11:10取胜,成功夺冠,这也是迈阿密国际队史首冠。

上半场,梅西以一记世界波攻破对手球门。易边再战,纳什维尔扳平比分。在点球大战中,迈阿密国际10:9取胜。自7月上演迈阿密国际首秀以来,梅西7场比赛场场得分,已打进10球。

本场比赛赛后,梅西被官方评为联盟杯MVP。虽然已经荣誉等身,但夺冠后的梅西依旧难掩喜悦之情,他与贝克汉姆相拥庆祝。而在捧杯前,梅西将队长袖标戴给了原队长。看得出在并不算长的相处时间里,梅西已经和新队友打成一片。

将视线带回到今年6月,北京时间6月8日,梅西宣布远赴美国,加盟迈阿密国际。仅仅2个月后,梅西便帮助迈阿密国际取得队史首冠。

“我们是冠军!感谢每个人的辛勤工作和投入让这一切实现。”在梅西眼中,他希望这次夺冠,仅仅是个开始。

据中新网

田径世锦赛 佩雷斯竞走摘金

据新华社布达佩斯8月20日电 在20日进行的2023年布达佩斯田径世锦赛女子20公里竞走决赛中,西班牙选手佩雷斯以绝对优势夺冠,中国队选手马振霞名列第七。

中国队当天三人参赛,分别是刘虹、马振霞和杨家玉。出发后,2017年伦敦田径世锦赛冠军杨家玉处于第一集团领走位置,卫冕冠军秘鲁选手加西亚·莱昂紧随其后。3公里后逐步形成稳定的第一集团,包括莱昂、杨家玉、马振霞、东京奥运会该项目冠军帕尔米萨诺、澳大利亚选手蒙塔格、西班牙选手玛丽亚·佩雷斯、墨西哥选手阿莱格纳·冈萨雷斯。里约奥运会该项目冠军刘虹处于第二集团跟走。

15公里后,佩雷斯开始提速,从第一集团中冲出,逐步拉开距离,确立稳固的领先地位。马振霞和杨家玉分处在第六位和第八位。17公里后,杨家玉掉至第11位。

最终,佩雷斯以1小时26分51秒的成绩夺冠。蒙塔格以1小时27分16秒摘得银牌。帕尔米萨诺以1小时27分26秒获得季军。马振霞、杨家玉和刘虹分列第七名、第12名和第17名。

马振霞赛后接受记者采访时表示,赛前为自己制定的目标是闯进前八,比赛结果基本达到预期。

“前半程偏快了一点,后面还剩5公里时,佩雷斯加速直接走出去,等我反应过来已经落后一段距离了,那一圈她把大家都拉开了。”马振霞说,“我的体力如果跟的话可能也跟不住。如果是最后一圈可能还可以,但是还有5公里,4分06秒左右的配速,是跟不住的。对我来说,回去调整一段时间,全力备战今年最后一个比赛——杭州亚运会。”